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ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ Θ,ΔΛΑ>ΣΗ ΝΟΜΟΙ 
ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 1986 

(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3 

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν 
δυνάμέI_τουάR.~Ρ9υ,3 τωv.-rrερίΠροστασίας των Λουομένων εν τη Θαλάσση Νόμων του 

·'1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα: 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη 
Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2005. 

2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος 
κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των 

ωρών 7.30 π.μ. και 8.30 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με 
πινακίδες πάνω στην παραλία και με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος 
πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινου, στους οποίους αναγράφονται τα ψηφία E.M.S. 

3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από τη δημοσίευση του στην επίσημη 

εφημερίδα της Δημοκρατίας και λήγει στις 31 Οκτωβρίου, 2005 εκτός όσον αφορά στις 
περιοχές «Ξ1», «Ξ2», «Ο1}} και «02}} της επαρχίας Πάφου και «Α1», «Α2», «Β» και «Γ}) 
της επαρχίας Λέυκωσίας για τις οποίες το παρόν Διάταγμα θα λήγει σTlς 30 Σεπτεμβρίου 
2005 και τις περιοχές «Ξ}), «Ξ1», «Ξ2}} , «01», «02», «03», «Π», «Π1)}, «Π2», «Ρ», «Σ», 
«Τ1 », «Τ2», «Υ», «Φ)}, «Χ» και «ψ» τηςεπαρχίας Αμμοχώστοu για τις οποίες το παρόν 
Διάταγμα θα λήγει στις 30 Νοεμβρίου 2005. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι - ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 
Περιοχή "Α" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία 'ΆΡΜγΡΟΠΗΓΑΔΟ" Παραλιμνίου, βόρεια 
των εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με το ψηφίο 'Ά" και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6405, όπως 
εΊVαl οριοθετημένη με σημαντήρες. ' 

Περιοχή 'Ά 1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ" Παραλιμνίου, νότια των 

εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με τα ψηφία "Α 1" και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6406, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά2" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στη τοποθεσία "ΣΚΟΥΤΑΡΟΣΠΗΛΙΟΙ" Παραλιμνίου, που 
σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5848, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 
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Περιοχή "8" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία 'ΆΠΑ ΤΡΙΑΔΑ" Παραλιμνίου, που 
σημειώνεται με το ψηφίο "Β" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6361, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Γ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις πολυκατοικίες 11 ΚΟΥΖΑΛΗ" , που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Γ" και πλωσιιίJνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5603, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Δ" 

Η Θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΟΥΜ0ΥΛΛΗ", που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Δ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 6407, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. . 

Περιοχή 'Έ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "GOΙDEN COAST" J που σημειώνεται με το 
ψηφίο 'Έ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 6183, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ζ" 

Η θαλάσσια περιοχή από το κέντρο "ΚΜΑΜΙΕΣ" μέχρι το ξενοδοχείο "ΠΕΡΝΕΡΑ", που 
σημειώνεται με το ψηφίο "Ζ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 

Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6183, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή ''Η'' 

Η θαλάσσια περιοχή από το εστιατόριο "Ρ ΟΙ YXEN1A", μέχρι τον κόλπο της τοποθεσίας 
"ΜΑΡΛΙΤΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο ''Η" και πλαισιώνεται με κόκκινο 
χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6408, όπως είναι 
οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχές "Θ1". "82" και "Θ3" 

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΦΜΜΙΓΚΟ ΜΠΕΗ" κοντά στην τοποθεσία "Βρύση", 
που σημειώνονται με τα ψηφία "Θ1", "Θ2" και ΙΙΘ3" και πλαισιώνονται με κόκκ.ινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6181, όπως είναι 
οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχές ''11 ". ''12'' και ''13'' 

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΠΡΩΤΑΡΑΣΙΙ , που σημειώνονται με τα ψηφία 'Ί1", 
'Ί2" κω 'Ί3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 6182,' όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 
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Περιοχή 'ΊΑ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "ΝΤΕ ΚΩ ΣΤΑ", που σημειιίΝπαι με τα ψηφια 
'ΊΑ" και πλαισιιίJνΕίαι με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομπρικό Σχέδιο μΕ 

αύξοντα αριθμό 5698, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Κ1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην κατοικία Χ" ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, που σημειώνεται με τα 
ψηφ[α "Κ1" και πλαισιώνεται" με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 

αύξοντα αριθμό 5200, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "1<2" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "CAVO MARIS", που σημειώνεται με τα 
ψηφία 'iK2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5423, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Λ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΝΗΣΙΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με 
το ψηφίο "Ν' και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 

με αύξοντα αριθμό 4884, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντΓιρες. 

Περιοχή "Μ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΠΑΡΑΜΑΟΥΝΤ" Παραλιμνίου, που 

σημειώνεται με το ψηφίο "Μ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο. Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5847, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Μ 1" 

Η θαλάσσια περιοχή απέναντι από το ξενοδοχείο "CHRYSLAND" στον Πρωταρά, που 
σημειώνεται με τα ψηφία "Μ1" και πλαισιώνεταί με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5492, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ν" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΟΝΝΟΣ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται 

με το ψηφίο "Ν" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 
Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5602, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχι] "=,, 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην Κέρμlα και στην τοποθεσία "ΛΙΝΑΡΑ" προς το Κάβο 
Γκρέκο, που σημειώνεται με το ψηφίο "Ξ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3957, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "=1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία 'ΆΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ" δυτικά του 
ξενοδοχείου ΚΕΡΜΙΑ, που σημειώνεται με τα ψηφία "Ξ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο 
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ΧΡί;jμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6180, όπως είναι 

οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ξ2" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία 'ΆΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ" ανατολικά του 
ξενοδοχείου "8UN GARDEN", που σημειώνεται με τα ψηφία "Ξ2" και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6178, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "01", ''02'' και 'Ό3" 

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου της Αγίας Νάπας και του 
ξενοδοχείου "ΚΡΕΣΙΑΝ", που σημειώνονται με τα ψηφία ''01'', ''Ο2'Ι και ''03'' και 
πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με άύξοντα 
αριθμό 6086, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή "Π" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "PIERANN" και Υης περιοχής "ΠΕΡΝΕΡΑ", 
που σημειώνεται με το ψηφίο "Π" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6362, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχπ «Π1 » 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «PIERANN» και της τοποθεσίας 
«ΚΑ ΤΣΑΡΚΑ» που σημειώνεται με τα ψηφία «Π1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 

στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αρlθμό.6480, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή «Π2» 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της τοποθεσίας «ΚΑΤΣΑΡΚΑ» και της περιοχής 
«ΠΕΡΝΕΡΑ» που σημειώνεται με τα ψηφία «Π2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό.6480, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. . 

Περιοχή "Ρ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο κέντρο "ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ", που σημειώνεται με το ψηφίο 
ΙΙΡ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5196, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Σ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην παραλία "ΝΗΣΙ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Σ" και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5850, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχές ΙΙΤ1" και Τ2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΜΑΚΡΟΝΗΣΟΣ", που σημειώνονται με τα 
ψηφία ΙΙΤ1 ιι και "Τ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 

Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6363, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 
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Περιοχή 'Ύ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο ''DOIv1E'', που σημειώνεται με το ψηφίο "γΙ! 
και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5300, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Φ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία 'ΆΠΑ ΘΕΚΛΑ" Σωτήρας, που σημειώνΕΤαι 
με το ψηφίο "Φ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 
Σχέδιο μεαύξοντα αριθμό 5600, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "χ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΟIΚΟΝΟΜIΔΗ, που 
σημειώνεται με το· ψηφίο "Χ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο μεαύξοντα αριθμό 4287, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "ψ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στον ποταμό ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ, πόυ σημειώνεται με το ψηφίο 
"ψ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 4286, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6405, 6406, 5848, 6361, 5603, 6407, 
6183,6408,6181,6182,5698,5200,5423,4884,5847, 5492,5602,3957,6180,6178, 
6086, 6362, 6480, 5196, 5850, 6363, 5300, 5600, 4287 και 4286 βρίσκεται για 
επιθεώρηση από κάθε ενδφφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου· Αμμοχώστου 
στη Λάρνακα. . . 

ΜΕΡΟΣ 11 - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ 

Περιοχές ''Α 1" και 'Ά2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του ανατολικού άκρου της επίχωσης του Μώλου Λεμεσού 
και του πολυκαταστήματος WOOLWORTH ΟΙ ΥΜΡΙΑ, που σημειώνονται με τα ψηφία 
'Ά 1" και 'Ά2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 5934, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά3" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "GHURCHILL" και της δυτικής πλευράς της 
ράμπας ανέλκυσης και καθέλκησης σκαφών του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού, που 
σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά3" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5854, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά4α" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του Ναυτικού Ομίλου Αμμοχώστου και 
της πολυκατοικίας ΑΝΝΑ GOURT, που σημειώνεται με τα ψηφία ''Α4α'' και πλαισιώνεται 
με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5853, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 



Η θαλcισσια περιοχή μεταξύ της πολυκατοικίας 'ΆΝΝΑ COURT" και της δυτικής όχθης 
της εκβολής του ποταμού 'ΆΜΑΤΗΟS" που σημειιJJνεται με τα ψηφία 'Ά4β" και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5852, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά5" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυϊlKOύ λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "ΜIRΑfvΙL\RΕ" 
και της ανατολικής πλευράς του πμ. 133/1/1/1/2 του κυβερνητικού χωρομετρικού 
σχεδίου Lιν 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "ρ"5 ΙΙ και πλαισιώνεται με κόκκινο ΧΡΙ;Jμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5709, όπως είναι οριοθΕΤημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά6 ΙΙ 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα της πoλυKCΠOΙKίας "ΡΗΙΙΙΡΡΑ 
ESTATES" και ανατολικά του τεμαχίου 226 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου L1ν 
52, που σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά6" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 571 Ο, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά7" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου 'ΆΡΟΙΙΟΝΙΑ" 
και ανατολικά του τεμαχίου 99/1/1/2/2 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου Lιν 52, 
που <'!ημειώνεται με τα ψηφία 'Ά7" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5711, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "ρ"8" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "LONDA 
BEACH", και της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 666 του κυβερνητικού χωρομετρικού 
σχεδίου L1ν 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α8ΙΙ και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5935, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α9ΙΙ 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 228 του κυβερνητικού 
χωρομετρικού σχεδίου L1ν 52 και L1ν 45 και 52 και του οικήματος του ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ, που σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά9" και πλαισιώνεται με κόκκινο 
χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5967, όπως είναι 

οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά 1 Ο" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ και της δυτικής 
πλευράς του τεμαχίου 76 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου Lιν 45 και 53, που 
σημειώνεται με τα ψηφία "Α 1 Ο" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5702, όπως είναι οριοθετημένη.με σημαντήρες. 
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·Περιοχή 'Ά 11" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του ΙΣΤιΟΠΛοϊΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ και 
της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 295 ·του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου Llν 
45 και 53, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α11" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5703, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "Α 12" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 572 του κυβερνητικού 
χωρομετρικού σχεδίου lIν 45 και 53 και της ανατολικής πλευράς του λιμενοβραχίονα του 
ξενοδοχείου "FOUR SEASONS", που σημειώνεται μΈ τα ψηφία 'Ά12" και πλαισιώνεται 
με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5704, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α 13" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "FOUR SEASONS" και 
της ανατολικής πλευράς του τελευταίου λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "AMATHUS", 
π6υ σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά 13" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιό με αύξοντα αριθμό 6364 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α14" 

.Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "ADONIA" και "AVENIDA" και μέχρι της 
ανατολικής πλευράς τ.ου τεμαχίου 403 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου ιιν 46 
που σημειώνεται με τα ψηφία "Α14" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμά στο ΚύβερνηΤΙΚό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6365, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α 15" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 405 του κυβερνητικού 
χωρομετρικού σχεδίου ιιν 46 και της δυτικής πλευράς του εστιατορίου "SANTA 
BARBARA", που σημειώνεται με τα ψηφία "Α15" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό ΣχέQIΟ με αύξοντα αριθμό 5974, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "Α 16" 

Η θαλάσσια περιοχη μΕϊαξύ της ανατολικής πλευράς του εστιατορίου "SANTA 
BARBARA" και της ανατολικής πλευράς του ξενοδοχείου "HAWAII", που σημειώνεται με 
τα ψηφία 'Ά 16" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 

Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5977, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α 17" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του ξενοδοχείου 'ΉΑννΑIΙ" και της 

μαρίνας του ξενοδοχείου "SHERATON'" που σημειώνεται με τα ψηφία "Α17" και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5778, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 
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Περιοχή 'Ά 18" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της μαρίνας του ξενοδοχείου "8HERATON" και της δυτικής 
πλευράς του ξενοδοχείου "ΙΕ MERIDIEN", που σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά 18" και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντά 
αριθμό 5221, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή 'Ά 19" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "ΙΕ MERIDIEN" και του τεμαχίου 231 του 
κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου L1ν Plan 47, που σημειώνεται με τα ψηφία 'Ά 19" 
και. πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5222, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Β" 

Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως 'ΤΚΑΒΕΡΝΟΡΣ ΜΠΗΤΣ", μεταξύ του τεμαχίου 70 του 
κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου ιν43 και της δυτικής πλευράς ίου τεμαχίου 192 του 
κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LV35, που σημειώνεται με το ψηφίο "Β"και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5779, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχές ΙΙΓ1" , "Γ2" και "Γ3" . 
Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως ΙΙΚΟΛΠΟΣ ΠIΣΣΟΥΡIΟΥ", που σημειώνονται με τα 
ψηφία 'Τ1", 'Τ2" και "Γ3" καί πλαισιώνονται με. κόκκινο χρώμα στα Κυβερνητικά 
Χωρομετρικά Σχέδια με αύξοντες αριθμούς 6273,6274 ΚζχΙ 6275, αντίστοιχα" όπως είναι 
οριοθετημένες με σημαντήρες. " 

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5934, 5854, 5853, 5852, 5709, 571 Ο, 
5711,5935,5967,5702,5703,5704,6364,6365,5974, 5977,5778,5221,5222,5779, 
6273, 6274 και 6275 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο 
Γραφείο Επάρχου Λεμεσού. 

ΜΕΡΟΣ 111 - ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΡΝΑΚΑΣ 

Περιοχή "1" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συνόρου της Βρετανικής Βάσης Δεκέλειας και του 
ξενοδοχείου "GOLDEN ΒΑΥ", που σημειώνεται με το ψηφίο "1" και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6475, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "2" 

Ή θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "GOLDEN ΒΑΥ" και "BEAU RIVAGE", 
που σημειώνεται με το ψηφίο "2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6475, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "3" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "BEAU RIVAGE" και "PALM BEACH", 
που σημειώνεται με το ψηφίο "3" και πλαισιυ'Ίνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6268, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 
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Περιοχή "6" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "PALM BEACH" και του Ναυηιcού Ομίλου 
Λάρνακας, που σημειώνεται με το ψηφίο "6" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό.Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6269 όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "7" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας και των δεξαμενών 
καυσίμων ESSO, που σημειώνεται με το ψηφίο "7" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6093, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή "8" 

Οι θαλάσσιες περιοχές από τη ΜΑΡIΝΑ.Λάρνακας μέχρι το ξενοδοχείο ΑΤΗΕΝΕ και από 
το ξενοδοχείο ΑΤΗΕΝΕ μέχρι το ΜIΕΥΤιΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓιΟ, που σημειώνονται με το 
ψηφίο "8" και πλαισιώνονται· με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 6474, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή "9" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Αλιευτικού Καταφυγίου Και του εστιατορίου 'ΆΡΓΩ", που 
.σημειώνεταl με· το ψηφίο "9" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5987, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "1 Ο" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του εστιατορίου "ΑΡΓΩ" και της ανατολικής π~ρίφραξης του 
Αεροδρομίου, 'που σημειώνεται με τα ψηφία "1 Ο" και πλασιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5988, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "11" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της νότιας περίφραξης του Αεροδρομίου και του 
καφεστιατορίοu "SPYROS BEACH", που σημειώνεται με τα ψηφίο "11" και πλαισιώνεται 
με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5950, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "12" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του καφεστιατορίοu "SPYROS BEACH" και της "ORPHANI 
LAKE", που σημειώνεται με τα ψηφία "12" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5951, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "13" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της 'ΌRΡΗΑΝΙ LΑΚΕ" και του Τουριστικού Περιπτέρου 
Μενεού, που σημειώνεται με τα ψηφία "13'" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
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Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5952, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "14" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Τουριστικού Π,εριπτέρου Μενεού και της περιοχής 
"KHIROLAKKI", που σημειώνεται με τα ψηφία "14" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5953, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή "15" 

,Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής "KHIROLAKKI" και του συγκροτήματος 
'.'FAROS BEACH", που σημειώνεται με τα ψηφία ",15" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρωμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5954, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή "16" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συγκροτήμαϊΟς "FAROS BEACH" και της περιοχής 
'ΆΜΜΟΣ", που σημειώνεται με τα ψηφία "16" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5955, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. ' 

Περιοχή "17" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής 'ΆΜΜΟΣ" και του συγκροτήματος "ΛΙΜΝΟΣ", 
που σημειώνεται με τα ψηφία "17" και πλαισιώνεται· με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5956, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "18" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συγκροτήματος "ΛΙΜΝΟΣ" και του καφεστιατορίου 
"ΜΑΖΩΤΟΣ", που σημειώνεται με τα ψηφία "18" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5957, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "19" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των καφεστιατορίων "ΜΑΖΩΤΟΣ" και "ΛΙΜΝΗ", που 
σημειώνεται με τα ψηφία "19" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5958, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "20" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις τοποθεσίες "Π ΕΤΟΥΝΤΑ"j 'ΆγΓΟΥΣΤιΕΣ", "ΒΑΡΚΕΣ" 
και "ΛΙΜΝΟΥΔΙ", που σημειώνεται με τα ψηφία "20" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5959, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή «20Α» 

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΚΟΚΚΙΝΟΚΑΦΚΑΛΙΑ» στα όρια των χωριών 
Αλαμινού-Μαζωτού, ανατολικά του αλιευτικού καταφυγίου στην Αλαμινό, που 
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σημειώνεται με τα ψηφία «20,Δ.» και πλαισιι.ι'Jvπω με κόκκινο χρώμα στο ΚυβερνηTlκό 
Χωρομπρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6477, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή «20Β» 

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΜΤΟΥΡΟΣ ΤΣΙΦΛΙΚ» στην Αλαμινό παρά το 
Ξενοδοχείο «ΑΛ Τ1ΑΝΑ» που σημειώνεται με τα ψηφία «20Β» και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομπρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6477, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "20Γ" 

Η θαλάσσια περιοχή Αγίου Θεοδώρου από την οικία του κ. Ν. lωάννου στην περιοχή 
"ΠΛΑΤΥ" μέχρι τις εγκαταστάσεις της ΕΛΔΥΚ στην τοποθεσία "ΝΙΟΛΙΜΑ", που 
σημειώνεται με τα ψηφία "20Γ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6476, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντή'ρες. 

Περιοχή "21" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του χωριού ΖΥΠ και της 
'άπόβάθρας του, που σημειώνεται με τα ψηφία "21" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στα Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5960, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιοχή "22" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Ωποβάθρας του χωριού ΖΥΓI και της ανατολικής. 
περίφραξης του Σταθμού των Άγγλων, που σημειώνεται με τα ψηφία, "~2" και 
πλαισιώνεται με' κόκκινΟ χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 6267, όπως' είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6475, 6268, 6269, 6093, 6474, 5987, 
5988,5950,5951,5952,5953,5954,5955, 5956 i 5957, 5958, 5959,6477,6476,5960 
και 6267 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του 
Επάρχου Λάρνακάς. 

ΜΕΡΟΣ ιν - ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ 

Περιοχές 'Ά 1" και 'Ά2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές στην Πόλη, που σημειώνονται με τα ψηφία 'Ά 111 και 'Ά2" και 

πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 6366, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντ.ήρες. 

Περιοχή "Β" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία ''ΛΑΤΣΙ'', που σημειώνεται με το ψηφίο 118" 
και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5495, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 
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Περιοχές "Γ1", "Γ2" και "Γ3" 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΠΟΤΑΜΟΙ", που σημειώνονται με τα 
ψηφία "Γ1", "Γ2" και "Γ3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5916, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή "Δ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ,' που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Δ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 2089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχές 'Έ 1" και 'Έ2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντό στο κέντρο "CORALLlA" και στο ξενοδοχείο "CORAL 
BEACH", που σημειώνονται με τα ψηφία "Ε1" και "Ε2" και πλαισιώνονται με κόκκινο 
χρώμα στο Κυβερνητι'κό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5930, όπως είναι 
οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχές "Ζ1" και "Ζ2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές στον ΚΟΛΠΟ ΤΩΝ ΚΟΡΑΛΛΙΩΝ, που σημειώνονται με τα ψηφία 
"Ζ1" και "Ζ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 6479, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή "Η1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία· "ΠΕΝΤΕ ΛΙΘΑΡΚΑ"· μπροστά από το 
ξενοδοχείο "QUEEN'S ΒΑΥ", που σημειώνεται με τα ψηφία 'Ή1" καί πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο ΚυβεΡ'1ητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5769, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Θ" 

Η θαλάσσια περιοχή μπροστά στο ξενοδοχείο 'ΉΕLιΟS ΒΑΥ", που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Θ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5595, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Θ1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΦΑΝΑΡΙ", που σημειώνεται με τα ψηφία 
"Θ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 6090, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχές 'Ί1 και 'Ί2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του Συγκροτήματος "MAPINA ΚΟΥΩΡΤ" και του 
ξενοδοχείου 'ΆLΕΧΑΝDΕR ΤΗΕ GREAT", μπροστά από τα Δημοτικά Λουτρά, που 
σημειώνονται με τα ψηφία 'Ί1" και 'Ί2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα ·στο 

Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5927, όπως είναι οριοθετημένες με 
σημαντήρες. 
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Περιοχή "Κ" 

Η θαλάσσια περιοχή στην περιοχή "ΒΡΥΣΟΥΘΚIΑiI , μεταξύ του ξενοδοχείου 
'ΆLΕΧΑΝDΕR ΤΗΕ GREAT" και του ΣΟΔΑΠ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Κ" και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 6089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Λ 1" και "Λ2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές μπροστά στα ξενοδοχεία I1PAPHOS AfV1ATHUS" και "RANIA", 
που σημειώνονται με τα ψηφία "Λ 1" και "Λ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5975, όπως είναι οριοθετημένες με 
σημαντήρες. 

Περιοχή I1Μ1" και ΙΙΜ2" 

'Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ των ξενοδοχείων "LEDRA", και "PIONEER" πόυ 
σημειώνονται με τα ψηφία ΙΙΜ1"και "Μ211 και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο 

Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 57~5, όπως είναι οριοθετημένες με 
σημαντήρες. 

'Περιοχές IIΝ1" και "Ν2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΓΕΡΟΤΖΗΠΙΑ", στην τουριστική πλαζ 
Γεροσκήπου, που σημειώνονται με τα ψηφία "Ν1" και ΙΙΝ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο 
χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5496, όπως είναι 
οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Πέριοχές "Ξ1" και "Ξ21~. 

Οι θαλάσσιες περίοχές κοντά στον ΚΟΛΠΟ ΤΗΣ ΤιΜΗΣ, που σημειώνονται με τα ψηφία 
"Ξ1" και "Ξ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 5598, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή 1'Ο1"l(αl IΌ2" 
. . 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στο ΜIΕΥΤιΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓιΟ πΩΜΟΥ, που σημειώνονται 
με τα-ψηφία "01" και IΌ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό' 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5931, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχή «Π» 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Δασύλλιο «RANDI FOREST» που σημειώνεται με το 
ψηφίο «Π}} και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 

αύξοντα αριθμό 6478, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6366, 5495, 5976, 2089, 5930, 6479, 
5769, 5595, 6090, 5927, 6089, 5975, 5765, 5496, 5598, 5931 και 6478 βρίσκεται για 
επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Πάφου. 
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ΜΕΡΟΣ ν - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

Περιοχές 'Ά 1" και "Α2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία 'ΏΜΕΓΑ", που σημειώνονται με τα ψηφία 
'Ά 1" και 'Ά2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 5193, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχη "Β" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΛΙΜΑΝΑΚΙ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Β" και και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5195, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Γ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΡΥΟΝΕΡΙ", που σημειώνεται με το ψηφίο 
"Γ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο, με 
αύξοντα αριθμό 5194, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5193, 5195 και 5194 βρίσκεται για 
επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Λευκωσίας. 

Έγινε στις 12 ΜαΤου, 2005 


